

龙堽法庭有了便民数字化平台

能帮着找法官,给法官发短信,还可以查看案件流程进展情况

本报巨野12月22日讯(通讯员 于际富) 巨野县人民法院龙堽矿区法庭安装的电子触摸屏,成为法庭便民服务数字化平台,被老百姓亲切地称为“打官司的百事服务通”。

之所以称为“百事通”,是因为这个电子触摸屏的功能真是太多了。帮助找法官,给法官发短信,可以咨询案件相关信息。举报,包括内网举报、外网举报和电话举报;文书自助打印,空白文书、身份证复印,直接与打印机相连,把身份证件贴在感应区就能自动复印,书写文书,按照提示的格式书写起诉状或答辩状;案件信息公开。诉讼案件信息公开,当事人案件进展一目

了然。执行案件信息公开,被执行人的信息。案件流程公开,一起案件从立案到结案的所有流程,评估拍卖机构名册;公共信息公开。法院概况,包括法院介绍以及各个庭室的人员名单以及陪审员名单,开庭公告、开庭时间安排、诉讼指南、诉讼中应当注意的一些问题,执行指南,执行中应当注意的一些问题。诉讼费计算器,输入诉讼标的额,应缴纳的诉讼费就会显示。诉讼风险,包括风险须知和算好风险五笔账(时间账、亲情账、经济账)等。

据龙堽矿区法庭厅长杨德山介绍,目前龙堽矿区法庭和谢集法庭服务大厅内均已



wifi网络全覆盖,电子触摸屏与法院局域网相连,当事人凭借身份证便可查阅与其有关的案件信息和流程。两个法庭还开通了庭审直播间,审判庭内配有高清显示屏、高速扫描仪,可同步录音录像、同步上传,上级法院可实时调取法庭内监控。



巨野大事早知道
关注今日巨野
扫一扫



智取威虎山3D



《智取威虎山3D》是徐克执导的一部3D谍战动作电影,由张涵予、梁家辉、林更新、余男、佟丽娅主演,定于2014年12月23日上映。

1947年冬,东北民主联军203小分队在首长少剑波的率领下,奉上级命令进入匪患猖獗的林海雪原保护百姓安全,侦查员杨子荣与卫生员白茹火线驰援。为彻底瓦解土匪势力,杨子荣执意请求乔装潜入匪窝“威虎山”。历经了重重考验的杨子荣因献宝有功,被匪首座山雕封为“威虎山老九”。杨子荣一面与八大金刚周旋,一面涉险为山下战友传出情报,而山寨中的一名神秘女子却屡屡将他陷于生死绝境。被203小分队生擒的土匪联络副官栾平趁乱逃脱,竟出现在威虎寨中与杨子荣当面对质。座山雕寿辰“百鸡宴”上,杨子荣与203小分队的战友们迎来了剿匪收网的最佳时机,一场鏖战在所难免。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影院



上门送“安全”

为提升群众满意度,确保群众财产安全。巨野县公安局万丰派出所民警深入辖区养羊户发放《防范羊只被盗温馨提示》和警民联系卡,受到了辖区群众的一致好评。 通讯员 许学秋 摄影报道



来佳和买火车票 零手续费 不用排队

春节期间火车票、飞机票“一票难求”已成为诸多外出者最为头疼的事。为方便顾客,佳和超市及便利店(尚东太阳城店、清华园店、牡丹小区店、恒巨花园店、北园路店)最新推出拉卡拉便民终端机,可办理购买火车票、飞机票、手机充值、信用卡还款等多项便民服务(零手续费)。广大外出一族不妨就近到佳和超市或各便利店内购买车票。据悉,佳和超市其它便利店正在陆续投放拉卡拉便民终端机,努力为顾客提供更多的便利。

巨野作家采风团到陈仕红木巨野店采风

本报巨野12月22日讯(刘谓磊) 20日上午,巨野县作家协会组织10余名文学创作骨干采风团,到陈仕红木巨野直营店采风。让每位作家开阔了眼界,深切感受到了陈仕红木文化的浓厚氛围,了解了家具典雅艺术传

承的博大精深。陈仕红木巨野直营店,讲解了红木家具的样品、风格和特色等。采风作家看到,各款红木家具的产品融质量、工艺于一体。无论是山水花鸟、龙凤呈祥,还是梅兰竹菊、桃李争艳,无不活

灵活现、栩栩如生,呈现出陈仕红木家具的无穷魅力,代表了中式家具优秀文化的传承发展。

采风结束后,巨野县作协副主席兼秘书长唐江波,主持召开了“红木文化创作座谈会”,与会作家各自汇报了今年的个人创

作情况和明年的创作计划。作协主席张凤云和副主席田素汉,就创作情况发表了自己的真知灼见。县委宣传部副部长、文联主席鲍淼,要求采风作家以陈仕红木文化为题材,开展一次讴歌中式家具优秀文化的创作笔会。

《今日巨野》邀约

《今日巨野》是《齐鲁晚报》的县域专版,具有省版同等的法律效力。2014年3月份创办以来,以为政府分忧,报道热点,贴近民生等为己任,积极深耕基层,保持了省、市版风格,受到了巨野读者的关注和喜爱。

《今日巨野》逢周二出版,每期在巨野发行2万份,覆盖巨野城乡、机关企事业单位和县城沿街商户门市等。因报业发展需要,现开始与各商家合作,承接商家广告。并刊登各类证件挂失、声明、公告、公示等。同时,开通了齐鲁晚报·今日巨野电子版、齐鲁晚报·今日巨野微官网、微社区等,实现了报纸、网络 and 手机互动,提升了齐鲁晚报·今日巨野纸质媒体的影响力。特别是齐鲁晚报·今日巨野微社区今年9月份开办以来,受到了巨野读者和网友的高度关注。仅仅1个多月点击阅读量突破了34万人次,已成为巨野县最受欢迎的主流媒体之一。为了帮助商家创造更大的商业价值,齐鲁晚报·今日巨野愿为您搭建平台,携手合作,共创辉煌。

通联地址:巨野县花冠路商务中心14楼1405室
电话:18265068777;15589458938;15865010195

